

海关总署13日发布数据显示。 今年上半年我国货物贸易进出口总 值20.1万亿元,同比增长2.1%, 规模在历史同期首次突破20万亿

具体来看,上半年,出口、进口分 别达到11.46万亿元和8.64万亿元, 同比增速分别为增长3.7%和下降 0.1%;从规模上,一季度和二季度进 出口分别达到9.76万亿元和10.34万 亿元,同比均实现正增长;从环比上, 二季度进出口环比增长6%,5月份、6 月份均环比增长1.2%。

统计显示,民营企业依旧是我国 外贸发展主力军。东盟继续为我国第 一大贸易伙伴。

中国科学家发现 全新高温超导体

12日,国际学术期刊《自然》杂志 刊登我国中山大学王猛教授团队与 其他单位合作的成果:首次发现液氮 温区镍氧化物超导体。这是人类目 前发现的第二种液氮温区非常规超 导材料,将有望推动破解高温超导机 理,使设计和预测高温超导材料成为 可能

超导材料具有绝对零电阻、完全 抗磁性和宏观量子隧穿效应的特殊 性质,因此具有重要的科学和应用价 值。然而近40年来,高温超导机理 至今仍是物理学最重要的未解问题 \rightarrow

王猛介绍,今后,有望与计算机、 AI技术等学科交叉,设计、合成新的 更多的更容易应用的高温超导材料, 实现更加广泛的应用。

盐城轿车撞人致2死6伤

7月13日,江苏盐城市公安局亭 湖分局在官方微信发布通报称,2023 年7月13日11时33分,亭湖区人民 路与海纯路路口发生一起轿车撞人事 故,致2人死亡、6人受伤。接报警后, 公安机关迅速派员赶赴现场处置,并 协助医护人员救治伤者。

目前,涉事司机高某(男,24岁) 已被警方控制。事故正在进一步调查 外理中. (中新)

镇江一小型飞机坠落农田 机上2人受伤

7月12日,有IP属地为江苏的网 友在当天20时05分发布视频称,一 架小型飞机坠落在一处稻田里面。 画面中,发生事故的小型飞机损坏严 重。据视频拍摄者信息显示,视频拍 摄地点为江苏省镇江市京口区大路 镇。

13日上午,镇江市应急局工作人 员表示,7月12日确有飞机在农田中 迫降,无人死亡,当时飞机上有2个人, 1人受了轻伤,另1人骨折。事发后当 地应急、消防、环保、救护等部门第一 时间赶赴现场,受伤人员已被送医救 (北京日报) 治。

商务部:中方欢迎美商务部长雷蒙多访华

针对美国商务部长雷蒙多将于近期访华,商务部新闻发言人束 珏婷13日在商务部例行新闻发布会上回应称,中方对雷蒙多部长访 华持开放和欢迎态度,正就此与美方保持沟通。中方将继续致力于 通过对话沟通解决经贸领域彼此关切、推动建设性务实合作。

束珏婷表示,近年来,美方以所谓国家安全、人权、涉疆、涉伊、涉 俄、涉芬太尼等各种借口,将大量中国企业列入各类制裁打压"黑名 单",严重损害企业合法权益,中方对此坚决反对。要求美方立即停 止对中国企业的无理打压,取消对中国企业的单边制裁,切实为中美 经贸合作注入正能量。

针对日本政府宣布限制出口半导体制造设备新规定将于7月23 日正式生效,束珏婷回应称,一段时间以来,个别国家将经贸问题政 治化,泛化国家安全,在半导体等领域人为削弱同中国的联系,这将 严重损害双方企业利益,破坏产业界长期以来形成的互利共赢的合 作格局,冲击全球产业链供应链安全稳定。希望日方从维护自身利 益和中日经贸合作大局出发,信守自由贸易和市场经济承诺,遵守国 际经贸规则,避免对两国经贸合作进行政治干扰、限制企业正常自主 经营和企业间公平竞争。



乐享暑假

7月13日,小朋友在贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县 龙泉镇高要村梯田里体验徒手抓稻田鱼。

暑假期间,各地的孩子们参加丰富多彩的课外活动,学知 识,开眼界,长本领,乐享暑假时光。

七部门发文促进生成式人工智能规范应用

国家网信办联合国家发展改革委、教育部、科技部、工业和信息 化部、公安部、广电总局近日公布《生成式人工智能服务管理暂行办 法》,自2023年8月15日起施行。

国家网信办有关负责人表示,生成式人工智能技术快速发展,为 经济社会发展带来新机遇的同时,也产生了传播虚假信息、侵害个人 信息权益、数据安全和偏见歧视等问题。办法称,鼓励生成式人工智 能技术在各行业、各领域的创新应用,生成积极健康、向上向善的优 质内容。办法同时要求,服务提供者应当依法承担网络信息内容生 产者责任,履行网络信息安全义务。涉及个人信息的,依法承担个人 信息处理者责任,履行个人信息保护义务。采取有效措施防范未成 年人用户过度依赖或者沉迷生成式人工智能服务。

马斯克宣布成立AI公司

美国特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克12日宣布,成立一家 主营人工智能(AI)的公司,定名xAI。

美国有线电视新闻网12日报道, xAI现有十余名员工。据该公 司网站介绍, xAI 将由马斯克领导, 会与推特、特斯拉等企业密切协 作,"以向我们的使命迈进"。

马斯克曾在4月告诉福克斯新闻频道:"我将开始搞一个东西,我 叫它'真相GPT'。""真相GPT"是一款聊天机器人,马斯克希望它有 助人们尝试理解宇宙。他还表示,自己确实进场晚了,但他的"真相 GPT"将是安全的,"旨在理解宇宙的AI不可能毁灭人类"。

目前尚不清楚xAI主营业务的具体细节。该公司网站信息显 示,这家公司正在积极招人。 (本版稿件除署名外均据新华社)

老年缺乏社交 与脑容量缩小存在关联

根据日本一项最新研究,老 年缺乏社交关联脑容量缩小。研 究人员据此认为,孤独可能关联 老年人脑容量加速缩小,进而提 升痴呆症患病风险,建议提供更 多支持以帮助老年人增加社交。

为弄清孤独对老年人大脑的 影响,日本研究人员调查了近 9000名65岁及以上老年人。这 些人平均年龄73岁,参与研究时 均未患痴呆症。分析结果显示, 缺乏社交与脑容量缩小之间存在 关联:社交最少组的人总脑容量 明显低于社会交往最多组的人。 即便考虑到体重、是否抽烟喝酒、 是否患糖尿病等可能影响大脑的 因素,这种关联依然存在。



7位数第 23105 期:

9965738

排列3/排列5第 23184 期:

96430

大乐透奖池: 8.6亿

7位数奖池: 9630万 🏂 7星彩奖池: 1.45亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

请勿在店内吸烟

请勿携带宠物进店

请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票

玩转快乐8 选九快乐送!

2023年7月7日至7月31日 (快乐8游戏第2023178期至 2023202期),活动至赠票资金用 完即止,资金共计28万元。活动 期间,凡在无锡全市(含江阴、宜 兴)福彩销售点(不含智能投注终 端福彩销售点)购买"快乐8"游戏 "选九"11复式一组,即赠送"选 九"玩法套餐一组,合计20元("选 九"玩法单式一注+"选一"玩法9 码复式)。倍买倍送。



双色球 第2023080期 01 02 04 09 25 31 08 福彩3D 第2023184期

7 3 0 15选5 第2023184期

02 05 06 13 15 以福彩正式开奖公告为准